

首届怀宁国际蓝莓文化旅游节—— 征集吉祥物名称和会标设计 现金大奖等你拿!



为更好地宣传推广怀宁县蓝莓产业,促进怀宁县蓝莓产业提质增效,由安徽出版集团怀宁文化旅游有限公司主办的“首届怀宁国际蓝莓文化旅游节”,将于近期在安庆市怀宁县举行。预计活动期间人流量达到2万人次,受众群体超百万。如今,组委会面向全国征集活动的吉祥物名称和会标设计。凡选中者,即可获得现金大奖。

■ 曾梅

游独秀故里 享蓝莓盛宴

据悉,首届怀宁国际蓝莓文化旅游节的主题是“游独秀故里 享怀宁蓝莓”,在安庆市怀宁县黄墩镇蓝莓种植基地举办,活动时间为5月11日到7月2日。活动由安徽出版集团怀宁文化旅游有限公司主办,安徽星报传媒承办。

据介绍,怀宁蓝莓经过多名专家的勘测、选址,由于土质肥沃而深受青睐,独特的地理优势,使得怀宁蓝莓区别于其他的蓝莓,是怀宁蓝莓独特的地

区名片。因此,活动定位为“生态种植 绿色天然 打造生态文化旅游”。活动以蓝莓为媒介,通过“旅游+”模式,推进怀宁经济转型发展,旨在提高“怀宁蓝莓”品牌的国内外知名度,丰富游客、市民的文化生活,提升体验游产品品质,实现旅游业跨越式发展,促进旅游经济健康发展,带动怀宁旅游及其相关产业全面升级。

预计现场2万人次参加

本次活动的目标在于,以蓝莓为切入点,推出各项活动,提供吃喝玩乐一体化体验式休闲旅游采摘,打造生态文化旅游,推动怀宁国际蓝莓文化旅游节的知名度。预计活动期间人流量达到2万人次,受众群体超百万。

2017年5月线上征集,6月初举行大型风车展,网红直播、无人机航拍、蓝莓产业论坛、蓝莓亲子嘉年华、帐篷露营篝火晚会、穿越蓝莓基地骑行活动、摄影大赛、自驾游、蓝莓音乐会等活动。

主办方表示,希望通过举办蓝莓节,提高怀宁蓝莓的知名度,为增收拓宽渠道,吸引游客前来品尝、观光、体验,促进怀宁的经济发展,所以特在怀宁县举办“首届怀宁国际蓝莓文化旅游节”。

面向全国征集吉祥物名称和会标设计

为丰富本次活动内容扩大怀宁国际蓝莓文化旅游节的影响力,引发社会关注、扩大品牌效应,

办好办优蓝莓节,本着企业搭台社会参与的目的特面向社会征集蓝莓节“吉祥物名称”及“会标设计”活动。

参与投稿方式:姓名+电话+作品名(如:王XX,电话136XXXXXX,吉祥物XXX/会标)+吉祥物名称和会标设计,在规定时间内发送至投稿邮箱;投稿咨询电话:0551-64376930,投稿邮箱:1518537141@qq.com,联系人:邹先生。

由专家评审团队,在收集提交的全部作品后进行专家评审,并由评审团队评审出符合条件的“吉祥物名称”和“会标设计”优秀获奖作品。届时,将在安徽财经网、市场星报官方微信对评选结果进行公示,开幕式当天进行奖项颁发。

5月11日~5月25日为征集阶段;5月20日组建专家评审团;5月25日~5月28日专家团队评审作品,评选出结果;5月29~6月2日评选结果公示;6月3日,开幕式现场进行颁奖。吉祥物名称获奖作品(1名)奖金1000元;会标设计获奖作品(1名)奖金3000元。

主办方要求,提交的作品须与本次活动主题或产业相关;提交的作品符合我国相关的法律法规;提交的作品不得抄袭、模仿或侵犯他人版权或相关利益,由于其不当行为导致的法律、法规问题和带来的一切损失由提交作品人承担;提交的作品一经活动方采用,版权归活动方所有,活动方有权更改或用来进行商业行为等。

天鹅湖大酒店“厉兵秣马”备战中博会



星报讯(殷江霞 记者 董艳芬) 5月17日~19日,第十届中国博览会将在合肥市举办,安徽天鹅湖大酒店作为重要接待酒店,于4月底全面启动会议接待的各项筹备工作,“厉兵秣马”备战中博会,力求以一流的服务,最佳的面貌迎接与会嘉宾,展示合肥市旅游行业乃至合肥市——大湖名城、创新高地的良好形象。

中博会期间,天鹅湖大酒店主要接待来自安徽省阜阳市邀请的境内外客商和来自山西省旅游推介会的代表。酒店方面就中博会的接待工作,成立了专项接待小组,并多次召开“中博会接待”专题筹备会,周密部署,制定翔实的接待方案、应急预案,完善细化每一个接待流程,甚至细化到与会嘉宾出行的路线图,确保本次中博会接待任务圆满完成。

在硬件设施上,酒店对所有基础设施、设备进行全面大检修,发现问题及时整改,并对检修整改情况“回头看”,从而提升接待档次,完善服务功能。同时,酒店对所有面南客房的玻璃窗增加密封条,力求在中博会期间为与会嘉宾提供更加舒适的环境。在服务标准方面,酒店组织全员

进行专项接待培训,尤其是对前厅、客房、餐厅、会议等岗位员工进行礼貌礼节、仪容仪表、服务流程、规范和标准的严格培训,强化服务标准,推进规范化服务,力争在中博会期间为嘉宾提供更专业、更细致、更高效的服务。

食品安全方面,酒店从食材的采购、储存、加工及餐厅服务、环境卫生安全等方面执行严格的操作规程;在菜品的设计上,坚持菜品搭配有新意,满足不同地域客人们的需求。另外,酒店还在服务细节方面下功夫,除了开夜床服务,还将为与会嘉宾提供24小时洗衣、中英文叫早等人性化服务项目。

第十届中国博览会是一项“规模大,规格高,规定严”的接待活动,天鹅湖大酒店本着高度的责任感,从细节抓起,增强特色意识,提高服务水平,提升服务品位,确保服务接待工作万无一失,让与会代表们宾至如归。在酒店店庆十周年之际接待中博会盛会,既是一次自我检测的良机,更是一个新的起点,酒店将以改革创新为动力,在经营管理、在服务水平上,更上一个新台阶。



“国宾车队”护航中博会 实现互联网+,可网络约车、派车

星报讯(记者 祝亮) 5月中旬,第十届中国国际贸易博览会将在合肥滨湖国际会展中心举办,被誉为我省“国宾车队”的省直机关接待车队将担负本次盛会的车辆保障工作。

担负着政治要客和外宾要客接待服务保障任务的省直机关接待车队,在接到任务后,立即成立中博会领导服务小组,并细化了车辆调度、宣传工作、安全保障以及应急维修等具体工作小组,同时对各项工作小组进行人员分工,明确了职责范围。第一确保行车安全,对每辆会议用车的性能和安全状况都认真严格地检查保养;第二加强礼仪规范,积极组织接待人员学习中博会知识、接待礼仪知识和开展形式多样的业务培训。第三增加细节服务,在每辆车上都配备了毛巾、矿泉水、地图,还为每辆车更换了崭新的、印有欢迎标语的靠巾。

值得一提的是,在此次会议中运用互联网、手机APP,实现网络约车、派车。会议代表通过扫描接待车辆座位背后和车窗旁边的二维码下载中博会专用APP,输入自己所在酒店名称即可登录进系统查看接待车辆的具体位置与驾驶员信息。APP还融入了“安徽元素”,添加了“安徽风采”模块,其中包含安徽的名山名水、民族风情、十大特产、文化历史及中博会相关信息,充分展示安徽本土文化和人文情怀。还可以运用APP查询预订火车、航班信息,充分展示了服务的便捷、亲情与贴心。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

妇科、产科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)